
Technische Daten Technical data BAVARIA
31cruiser

BAVARIA
34cruiser

BAVARIA
35cruiser

Gesamtlänge Length overall 9,76 m 10,71 m 10,76 m
Länge Rumpf Length hull 9,49 m 10,45 m 10,50 m
Länge Wasserlinie Length waterline 8,32 m 9,20 m 9,20 m
Gesamtbreite Beam overall 3,38 m 3,60 m 3,60 m
Tiefgang Standard (Gusseisenkiel) (ca.) Deep standard (cast iron keel)  (approx.) 1,97 m 1, 93 m 1, 93 m 
Leergewicht (ca.) Unloaden weight (approx.) 4.700 kg 5.700 kg 5.800 kg
Ballast (ca.) Ballast (approx.) 1.100 kg 1.440 kg 1.460 kg
Motor, Volvo-Penta Saildrive  Engine, Volvo-Penta  Saildrive D1-20 D1-20 D1-20
kW / PS kW / hp 13,3 kW / 18 hp 13,3 kW / 18 hp 13,3 kW / 18 hp
Treibstofftank (ca.) Fuel tank (approx.) 90 l 150 l 150 l
Wassertank, Standardversion (ca.) Water tank (approx.) 155 l 210 l 210 l
Kabinen, Standardversion Cabins 2 2 3
Kojen, Standardversion Berths 4 4 6
Stehhöhe im Salon (ca.) Height in salon (approx.) 1,82 m 1,87 m 1,87 m
Großsegel und Genua, Standard (ca.) Mainsail and genoa, standard (approx.) 50,90 m2 59,20 m2 59,20 m2
Masthöhe über Wasserlinie (ca.) Height of mast above water line (approx.) 14,10 m 14,84 m 14,84 m

excl. VAT excl. VAT excl. VAT
Grundpreis ab Werft Base price ex works 55.000 € 72.70 0 € 74.900 €
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Serienausstattung Standard Specification
Exterieur Exterior
Rumpf Hull 
Rumpffarbe weiß Hull color white
Feste Rumpfluken (nicht 31), 2 (34), 2 (35) Hull windows (fixed) (not 31), 2 (34), 2 (35)
Ruder/Kiel Rudder/Keel
Gusseisenkiel Tiefkiel Cast iron keel as deep keel
Profilruder mit Vorbalance Symmetrical rudder with fore balance
Notpinne Emergency tiller
Steuerstand Steering pedestal
Anzahl Steuersäulen mit Kompass und Steuerrad/rädern mit 
Lederüberzug 1 (31), 1 (34), 1 (35)

No. of steering pedestal with compass and steering wheel/s with 
leather cover 1 (31), 1 (34), 1 (35)

Instrumentenkonsole in Steuersäule Instrument console in steering pedestal
Deck Deck
Deckslüfter Deck ventilator
Laufdeck und Decksaufbau mit Antirutschstruktur Side deck and coach roof with anti slip structure
4 Belegklampen aus Aluminium 4 aluminium cleats
Stausüll für Sprayhood Coaming for sprayhood
Leinenverstellbare Holepunkte Genoa traveller, line adjustable
verstellbarer Großschoot-Traveller Main sheet traveller, adjustable
Bugkorb, Heckkorb Pulpit, pushpit
Seereling Guardrail
Bugbeschlag mit Ankerrolle Bow fitting with anchor roller
Badeplattform Bathing platform
Badeplattform abksenkbar mit Teak Bathing platform retractable with teak
Badeleiter Edelstahl (Teleskop) Bathing ladder stainless steel (telescope)
Cockpit-Dusche (kalt) Cockpit-shower (cold)
Fenster/Luken Hatches and side windows
Anzahl Luken zum Öffnen 5 (31), 5 (34), 5 (35) No. of hatches to open 5 (31), 5 (34), 5 (35)
Anzahl Seitenfenster zum Öffnen 6 (31), 6 (34), 6 (35) No. of port lights to open 6 (31), 6 (34), 6 (35)
Cockpit Cockpit
Teak auf Cockpitboden und Sitzduchten Teak on cockpit floor and cockpit seats
Cockpittisch Cockpit table
Gasflaschenkasten, selbstlenzend Box for gas bottles, self drained
Steh./Laufendes Gut Standing/running rigging
Großsegel, abgestimmt auf konventionelles Rigg Mainsail, coordinated for conventional rig 
Genua, abgestimmt auf serienmäßige Vorsegelrollreffeinrichtung Genoa, specified for standard fore sail reefing gear
Konventionelles Sportrigg Conventional Sport rig
Winschen Winches
2 Windenkurbeln 2 winch handles
2 Fallwinden, selbstholend 2 halyard winches, self-tailing
2 Genuawinden,  2-Gang, selbstholend 2 genoa winches, 2-gear, self-tailing
Interieur Interior
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Serienausstattung Standard Specification
Interieur Interior
Kabinen Cabins
Anzahl Kabinen 2 (31), 2 (34), 3 (35) No. of cabins 2 (31), 2 (34), 3 (35)
Schrank in Vorschiff und Achterkabine Cabinet in foreship and aft cabin
Nasszelle Head
Pump-WC mit einem Fäkalientank, Entsorgung über Seeventil und 
Decksabsaugung

Pump-toilet with holding tank, disposal via seacock and deck suction

Salon Salon
Messetisch, fest Salon table, fixed
Salon mit Sitzecke Salon with settee
Polster Uni türkis / grau / creme / dunkel blau (nur 35) Upholstery Uni turquoise / grey /creme / dark blue (only 35)
Polster Helsinki blau / Helsinki beige /Laguna blau (nur 31 & 34) Upholstery Helsinki blue / Helsinki beige /Laguna blue (only 31 & 34)

Sideboards, Ablagen und Schränke Sideboards, shelves and cabinets
Haltegriffe (Holz) Handholds (wood)
Stauräume mit Schubladen und Klappen Storage space with drawers and flaps
Navi-Ecke Navigation
Kartentisch mit Instrumentenkonsole Chart table with instrument console 
Kartentischsitz Chart table seat
Pantry Galley
2-flammiger Gasherd mit Ofen 2-flame gas cooker with oven
Kühlbox mit Kompressor Cooler with compressor
Spüle aus Edelstahl Stainless steel sink
Feuerlöscher 3 (31), 3 (34), 3 (35) Fire extinguishers 3 (31), 3 (34), 3 (35)
Feuerlöschdecke Fire extinguisher blanket
Sonstiges Miscellaneous
Wasserversorgung Fresh water
Frischwassertank mit Füllstandsanzeige 155 Liter (31), 210 Liter (34), 
210 Liter (35)

Fresh water tank with level indicator 155 Liter (31), 210 Liter (34), 210 
Liter (35)

Elektrische Druckwasserpumpe mit Pumpenfilter Electrical pressurised water pump with filter
Bilgepumpe Bilge pump
Handlenzpumpe Manual bilge pump
Elektrische Lenzpumpe Electrical bilge pump
Antrieb Drive Systems
Zweikreiskühlung mit Seewasserfilter Two circuit cooling with seawater filter
Betriebsstundenzähler und Drehzahlmesser Engine hour meter and rev meter
Voltmeter, Tankuhr Voltmeter, Fuel indicator
Elektrisches System Electrical system
Motorstromkreis und Bordstromkreis, getrennt Engine circuit and board circuit, separated
Starterbatterie Starter battery
Verbraucherbatterie Board battery
Bordnetzschalttafel mit Sicherungsautomaten und Kontrollleuchten Main power supply with circuit breaker and control lamps

Steckdosenpaket (1 je Kabine und 2 in Pantry) AC-outlet package (1 per cabin and 2 in galley)
Landstromanschluss 230 V (1x 230 V Steckdose in Schalttafel) 
(Landstromanschluss 110V gegen Aufpreis)

Shore supply 230 V (1x 230 V AC-outlet on switch board) (shore 
supply 110V for surcharge)

12 V Steckdose an Bordnetzschalttafel 12 V outlet at switch board
Navigation Navigation
Windex Windex
Positionslampen, Decksleuchte Navigation lamps, deck light

Platzhalter 0
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Sonderausstattung / 
Einzeloptionen

Individual 
Options

BAVARIA
31cruiser

BAVARIA
34cruiser

BAVARIA
35cruiser

Exterieur Exterior
Rumpf Hull 0 € 0 € 0 €
Zierstreifen an Rumpf und Decksaufbau, 
grau

Ornamental strip on hull and coach roof, 
grey

700 € 700 € 700 €

Ruder/Kiel Rudder/Keel
Tiefgang Draft 1,49 m 1,57 m 1,57 m
Gusseisenkiel als Flachkiel 1) Cast iron keel as shallow keel 1) 960 € 960 € 960 €
Bugstrahlruder SE 60, elektrisch (nur in 
Verbindung mit zusätzlicher Batterie)

Bow thruster SE 60, electric (only in 
combination with 2nd board battery)

3.610 € 3.610 € 3.610 €

Anker Anchor 0 € 0 € 0 €
Ankerwinde / elektr. Ankerspill Electrical windlass 1.170 € 1.170 € 1.170 €
Pflugscharanker, verzinkt Plough anchor, zinc-coated 280 € 350 € 350 €
Ankerkette, verzinkt, Ø 8 mm, 50 Meter Anchor chain, zinc-coated, Ø 8 mm, 50 410 € 410 € 410 €
Deck Deck 0 € 0 € 0 €
Deckslüfter aus VA Deck ventilator, stainless steel 150 € 150 € 150 €
Teak auf Laufdeck und Decksaufbau Teak on side deck and coach roof 6.710 € 8.060 € 8.060 €
Relingsdurchstieg, beidseitig Rail opening on both sides 540 € 540 € 540 €
2 Springklampen aus Aluminium, mittschiffs 2 spring cleats, aluminium, mid-ship

205 € 205 € 205 €

4 Edelstahlklampen 4 stainless steel cleats 665 € 665 € 665 €
2 Springklampen aus Edelstahl (nur in 
Verbindung m. 4 Edelstahlklampen)

2 spring cleats, stainless steel (only in 
combination with 4 stainless steel cleats)

380 € 380 € 380 €

Rettungsschwimmkragen mit Halterung und 
Rettungsleine, am Heckkorb montiert

Life-saving collar with holding device and life 
line, installed at pushpit

190 € 190 € 190 €

LFS-Sicherheitspaket, Lifebelt-
Führungssystem

LFS-safety package, life-safety system 285 € 285 € 285 €
Badeplattform Bathing platform 0 € 0 € 0 €
Cockpit-Dusche warm (nur in Verbindung mit 
Warmwasserboiler 20l)

Cockpit-shower warm water (only in 
combination with warm water boiler 20l)

195 € 195 € 195 €

Cockpit Cockpit 0 € 0 € 0 €
Sprayhood in blau oder carbon-silber Sprayhood in blue or carbon-silver 1.500 € 1.500 € 1.500 €
Bimini in blau oder carbon-silber Bimini in blue or carbon-silver 2.420 € 2.420 € 2.420 €
Polster auf Sitzduchten im Cockpit Upholstery on seat thwarts in cockpit 550 € 550 € 550 €
Steh./laufendes Gut Standing / running rigging 0 € 0 € 0 €
Durchgelattetes Großsegel, mit MDS-System 
u. Lazyjacks; Rollreffgenua

Fully battened mainsail, with MDS-system 
and lazyjacks, reefing genoa

995 € 1.090 € 1.090 €

High-Tech Segelsatz für Mastreffanlage; 
Rollgroß, EMS-System, Sandwichtuch; 
Rollreffgenua mit E-Foam, triradial, schnitt- 
und flächenoptimiert

High-tech sailset for mainsail-furling system; 
furling main, EMS-System, sandwich 
laminate, reefing genoa with e-foam, tri-
radial, cut and surface optimised.

2.120 € 2.230 € 2.230 €

High-Tech Segelsatz für Lattengroß und 
Genua, schnitt- und flächenoptimiert, 
Sandwich/Laminattuch; Lattengroß mit                                  
MDS-System und Lazyjacks, biradial; 
Rollreffgenua mit E-Foam, triradial

High-tech sailset for battened main and 
genoa, cut and surface optimised, 
sandwich/laminate cloth; battened main incl. 
MDS & lazyjacks, bi-radial; reefing genoa 
with e-foam, tri-radial

3.150 € 3.520 € 3.520 €

Achterstagspanner, Talje Backstay adjuster, tackle 1.020 € 1.020 € 1.020 €
Spi-Einrichtung, komplett mit Spi-Baum und 
Halterung, Niederholer mit separatem 
Pütting. Exzenterklemmen für Fall und 
Topnant, Stopper für Niederholer, 
Umlenkblöcke am Mast und an den 

Spinnaker gear complete with spinnaker 
boom and holding device; downhaul with 
separate chain plate. Excenter cleats for 
halyard and topping lift, stopper for 
downhauls, leading blocks at mast and rail 

1.700 € 1.790 € 1.790 €

German Mainsheet-System ohne Winden German mainsheet-system without winches
330 € 330 € 330 €

Rodkick mit Gasdruckfeder Rodkick with gas pressurised spring 415 € 415 € 415 €
Gennakerbaum Gennaker boom 565 € 565 € 565 €
Großsegelmastreffanlage Mainsail furling system 2.160 € 2.220 € 2.220 €
Winschen Winches 0 € 0 € 0 €
2 x Spi-/Mainsheet-Winden, 2-Gang, 2 x spi-/ mainsheet-winches, 2-gear, self- 1.300 € 1.300 € 1.300 €
#BEZUG! #BEZUG! #BEZUG! #BEZUG! #BEZUG!
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#BEZUG! #BEZUG! #BEZUG! #BEZUG! #BEZUG!

Sonderausstattung / 
Einzeloptionen

Individual 
Options

BAVARIA
31cruiser

BAVARIA
34cruiser

BAVARIA
35cruiser

Interieur Interior 0 € 0 € 0 €
Nasszelle Head 0 € 0 € 0 €
Duscheinrichtung in Nasszelle Shower in head 645 € 645 € 645 €
Salon Salon 0 € 0 € 0 €
Zusätzliche Holzfarben (Walnuss, Eiche) Additional wood colours (walnut, oak) � � 1.110 €
Polster „Mélange“ Hellbraun Upholstery „Mélange“ Light Brown � � 2.130 €
Polster „Mélange“ Dunkelgrau Upholstery „Mélange“ Dark Grey � � 2.130 €
Polster „Mélange“ Beige Upholstery „Mélange“ Beige � � 2.130 €
Polster „Mélange“ Dunkelbraun Upholstery „Mélange“ Dark Brown � � 2.130 €
Polster „Jacquard“ Blau Upholstery „Jacquard“ Blue � � 2.070 €
Polster Kustleder Creme Upholstery Artificial Leather Creme � � 1.500 €
Niedergangstüren mit Plexiglaseinlage Companion way door with perspex-insert 650 € 650 € 650 €
Pantry Galley 0 € 0 € 0 €
Mikrowelle Microwave � 515 € 515 €
Kabinen Cabins 0 € 0 € 0 €
Flexschott-versetzbares Achterkabinenschott Flexible bulkhead between aft. cabins

� � 380 €

Sonstiges Miscellaneous 0 € 0 € 0 €
Platzhalter Platzhalter 0 € 0 € 0 €
Lagerbock für Seetransport Steel cradle for oversea transport 2.320 € 2.320 € 2.320 €
Gasbox "USA" Gasbox "USA" 220 € 220 € 220 €
Warmluftheizung, 3,5 KW, 
Brennstoffversorgung über Motordieseltank

Hot air heating, 3,5 KW, fuelling via engine 
fuel tank 2.840 € 2.840 € 2.840 €

Wasserversorgung Water supply 0 € 0 € 0 €
Zusatzwassertank im Vorschiff 150 l Additional water tank in foreship 150 l � � 650 €
Warmwasserboiler 20 l über  
Motorkühlkreislauf und über 230V 
Landanschluss

Warm water boiler 20 lvia engine-cooling 
circuit and via 230V shore supply 1.130 € 1.130 € 1.130 €

Antrieb                                                                                                                      
(Aufpreis zur Grundmotorisierung)

Drive system                                                                                                             
(additional charge to basic engine) 0 € 0 € 0 €

Volvo-Penta D1-30, 20,1 kW / 27,3 PS, 
Saildrive

Volvo-Penta D1-30, 20,1 kW / 27,3 hp, 
Saildrive

1.340 € 1.520 € 1.520 €

Faltpropeller, 3-Blatt Folding propeller, 3-blade 1.780 € 1.780 € 1.780 €
Elektrisches System Electrical system 0 € 0 € 0 €
2. Verbraucherbatterie 2nd board battery 395 € 395 € 395 €
Landstromanschluss 110 V (1x 110 V 
Steckdose in Schalttafel)

Shore supply 110 V (1x 110 V AC-outlet on 
switch board)

190 € 190 € 190 €

Batterieladegerät, 45 A (3-Kanal) Battery charger, 45 A (3-channel) 360 € 360 € 360 €
Multimedia Multimedia 0 € 0 € 0 €
TV 19" im Salon mit DVD TV 19" in Salon with DVD 1.110 € 1.110 € 1.110 €
TV Vorbereitung, inkl. Rundantenne analog 
mit Steckdosen

TV cabling, incl. antenna analogue with 
outlets

495 € 495 € 495 €

Radio mit CD-/MP3-Player mit 2 
Lautsprechern im Salon

Radio with CD-/MP3-Player with 2 speakers 
in salon

475 € 475 € 475 €

Navigationsinstrumente Navigation 0 € 0 € 0 €
UKW-Sprechfunkverkabelung, inkl. Antenne, 
Verlegung vom Mastfuß bis zum Kartentisch 

VHF-cabling, incl. antenna, installed in mast 
to chart table 270 € 270 € 270 €

Raymarine Tridata ST 60 Plus (Log, Lot und 
Temp), pro Einheit

Raymarine Tridata ST 60 Plus (log, echo 
sounder and temp), per unit

600 € 600 € 600 €

Selbststeueranlage, Raymarine ST 6002 Autopilot, Raymarine ST 6002 3.570 € 3.570 € 3.570 €
Elektr. Windmessanlage Raymarine Electr. wind gauge, Raymarine 870 € 870 € 870 €
Kartenplotter, Raymarine C 80 mit GPS, am 
Kartentisch

Chart plotter, Raymarine C 80 with GPS, for 
chart table

3.100 € 3.100 € 3.100 €

Platzhalter
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Ausstattungs- und Funktionspakete BAVARIA 
31cruiser

BAVARIA
34cruiser

BAVARIA
35cruiser

Ausstattungspakete Basic packages 
Family Family 6.560 € 6.950 € 6.950 €
2 Springklampen aus Aluminium, mittschiffs 2 spring cleats, aluminium, mid-ship

� � �

German Mainsheet-System (ohne 
Winschen)

German mainsheet-system (without winches)
� � �

Sprayhood Sprayhood � � �

Bimini Bimini � � �

Rodkick mit Gasdruckfeder Rodkick with gas pressurised spring � � �

Großsegelmastreffanlage Mainsail-furling system � � �

Batterieladegerät, 45 A (3-Kanal) Battery charger, 45 A (3-channel) � � �

2. Verbraucherbatterie 2nd board battery � � �

Mikrowelle Microwave � � �

Warmwasserboiler 20 l über  
Motorkühlkreislauf und über 230V 
Landanschluss

Warm water boiler 20 lvia engine-cooling 
circuit and via 230V shore supply � � �

Raymarine Tridata ST 60 Plus (Log, Lot und 
Temp)

Raymarine Tridata ST 60 Plus (log, echo 
sounder and temp)

� � �

Family - Nord                                                                            
(Austattung analog zu Family)

Family - north                                                                                          
(Equipment analog to Family) 3.786 € 4.206 € 4.206 €

ohne Bimini und Sprayhood without Bimini and Sprayhood � � �

Holiday Holiday 5.790 € 5.790 € 5.790 €
2 Springklampen aus Aluminium, mittschiffs 2 spring cleats, aluminium, mid-ship

� � �

Sprayhood Sprayhood � � �

Bimini Bimini � � �

Rodkick mit Gasdruckfeder Rodkick with gas pressurised spring � � �

Batterieladegerät, 45 A (3-Kanal) Battery charger, 45 A (3-channel) � � �

Duscheinrichtung in Nasszelle Shower in head � � �

Warmwasserboiler 20 l über  
Motorkühlkreislauf und über 230V 
Landanschluss

Warm water boiler 20 l via engine-cooling 
circuit and via 230V shore supply � � �

Raymarine Tridata ST 60 Plus (Log, Lot und 
Temp)

Raymarine Tridata ST 60 Plus (log, echo 
sounder and temp)

� � �

Elektr. Windmessanlage Raymarine Electr. wind gauge, Raymarine � � �

Comfort Comfort 10.760 € 11.160 € 11.160 €
Relingsdurchstieg, beidseitig Rail opening on both sides � � �

4 Edelstahlklampen 4 stainless steel cleats � � �

2 Edelstahl Springklampen 2 stainless steel spring cleats � � �

German Mainsheet-System (ohne 
Winschen)

German mainsheet-system (without winches)
� � �

Sprayhood Sprayhood � � �

Rodkick mit Gasdruckfeder Rodkick with gas pressurised spring � � �

Großsegelmastreffanlage Mainsail-furling system � � �

Batterieladegerät, 45 A (3-Kanal) Battery charger, 45 A (3-channel) � � �

2. Verbraucherbatterie 2nd board battery, � � �

Bugstrahlruder SE 60, elektrisch (nur in 
Verbindung mit zusätzlicher Batterie)

Bow thruster SE 60, electric (only in 
combination with 2nd board battery)

� � �

Mikrowelle Microwave � � �

Warmwasserboiler 20 l über  
Motorkühlkreislauf und über 230V 
Landanschluss

Warm water boiler 20 lvia engine-cooling 
circuit and via 230V shore supply � � �

TV 19" im Salon mit DVD TV 19" in salon with DVD � � �

TV Vorbereitung, inkl. Rundantenne analog 
mit Steckdosen

TV cabling incl. antenna analogue and 
outlets

� � �

Radio mit CD-/MP3-Player mit 2 
Lautsprechern im Salon

Radio with CD-/MP3-Player with 2 speakers 
in salon

� � �

Raymarine Tridata ST 60 Plus (Log, Lot und 
Temp)

Raymarine Tridata ST 60 Plus (log, echo 
sounder and temp)

� � �

Elektr. Windmessanlage Raymarine Electr. wind gauge, Raymarine � � �
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Ausstattungs- und Funktionspakete BAVARIA 
31cruiser

BAVARIA
34cruiser

BAVARIA
35cruiser

Funktionspakete Function package (bundle) 0 € 0 € 0 €
Anker Anchor 1.580 € 1.580 € 1.580 €
Ankerwinde / elektr. Ankerspill Electrical anchor winch � � �

Pflugscharanker, verzinkt Plough anchor, zinc-coated � � �

Ankerkette, verzinkt, Ø 8 mm, 50 Meter 
Länge

Anchor chain, zinc-coated, Ø 8 mm, 50 
meters

� � �

Navigation Navigation 5.900 € 5.900 € 5.900 €
UKW-Sprechfunkverkabelung, inkl. Antenne, 
Verlegung vom Mastfuß bis zum Kartentisch 

VHF-cabling, incl. antenna, installed in mast 
to chart table � � �

Selbststeueranlage, Raymarine ST 6002 Auto pilot, Raymarine ST 6002 � � �

Kartenplotter, Raymarine C 80 mit GPS, am 
Kartentisch

Chart plotter, Raymarine C 80 with GPS, for 
chart table

� � �

0
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Alle genannten Preise in EURO, Grundpreise ab Werft Giebelstadt. Alle Maße und Gewichte sind rechnerische
Werte aufgrund von Konstruktionsunterlagen. BAVARIA setzt bei Design und Konstruktion, der von ihr
hergestellten und vertriebenen Yachten, die Seaway Group d.o.o. / J & J Design als Entwickler ein. Die Broschüre
dient nur zu Werbezwecken und ist kein Vertragsbestandteil, keine Garantie und kein Angebot. Unsere Produkte
werden kontinuierlich weiterentwickelt, so dass sich technische Daten, Spezifikationen oder Ausstattungen ohne
Ankündigung ändern können. Für Irrtümer und Druckfehler übernehmen wir keine Haftung. Die Kosten für
Einwassern und Aufriggen werden nach Aufwand separat berechnet. Änderung in Konstruktion und Ausstattung
vorbehalten. Vorgenannte Preise sind empfohlene Verkaufspreise für Werftauslieferung innerhalb von vier
Monaten nach Auftragserteilung. Für spätere Liefertermine bleibt die Berechnung nach der jeweils geltenden
Preisliste vorbehalten.
1) Angegebene Kielpreise sind Richtwerte. Verbindlicher Preis auf Anfrage.
Gültig ab 01. August 2009

All prices are in EURO, ex works Giebelstadt. All weights and measurements are calculations based upon
construction documents. Bavaria deploys the Seaway Group d.o.o./ J & J Design for design and construction of
its manufactured and distributed yachts. The brochure is intended for advertisement only and is not part of a
contract, warranty or of an offer. We reserve the right to modify or improve our products and to change
specifications without notice. We are not liable for errors and printing mistakes. The expense of rigging out and
launching is to be invoiced individually and separately. All rights are reserved to execute alterations in
construction and equipment without notice. Aforementioned prices are recommended sales prices for deliveries
ex works within four months of order placement. Later deliveries are subject to invoicing according to the then
valid price list.
1) The mentioned keel prices are indicatory values. Binding prices upon request.
Status: 1st of August.2009


